

CORRECTION.

In the paper by Robert M. Geist, entitled "Additional Mallophaga from Ohio Birds," appearing in the OHIO JOURNAL OF SCIENCE for November, 1931, the following correction should be noted:

In the first sentence of the second paragraph of the article, the sentence, "The following list includes 45 additional species" should read, "The following list includes 21 additional species"